

## Sofia krém na nohy s extraktem z pijavice lékařské 150ml



Pro každého, kdo hledá úlevu od těžkých a unavených nohou. Pro lidi se sklonek ke křečovým žilám, otokům a cévním pavučinám, tzv. "metličkám".

~~Cena základní~~ 429,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 429,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Herbatica](#)

---

## **Sofia** krém na nohy s extraktem z **pijavice lékařské** 150ml

Krém na křečové žíly Sofia s extraktem z pijavic je tonizující krém, který podporuje pohodlí a péči o pokožku nohou se sklonem ke křečovým žilám. Jeho jedinečné složení s tradičně používaným extraktem z pijavic pomáhá udržovat zdravou a jemnou pokožku. Složení je založeno na nejnovějších poznatcích hirudoterapie – tradiční praxe aplikace pijavic na kůži, uznávané již od dob egyptských faraonů.

Detailní popis produktu

**Krém na žíly Sofia** – výjimečná péče o nohy s výtažkem z pijavic

Trápí vás křečové žíly, "metličky", nepříjemné otoky nebo bolest a tíha v nohou? Bolest a nepohodlí způsobené křečovými žilami vám mohou velmi znepríjemnit každý den – zasahují do vašeho života a omezují vás. Křečové žíly však nejsou jen estetickým problémem, jejich ignorování může vést k závažnějším komplikacím.

Dopřejte svým nohám mimořádnou péči s naším krémem na křečové žíly Sofia, který jsme s láskou a zkušenostmi vyvinuli v rámci naší vlastní značky Herbatice. Spojením starobylých tradic a nejnovějších poznatků v oblasti přírodní péče jsme vytvořili krém, který nejen podporuje zdravý vzhled pokožky, ale také příjemně tonizuje a osvěžuje vaše nohy.

Krém Sofia vám poskytne příjemnou úlevu od bolesti, pocit lehkých nohou a dlouhotrvající péči.

### **Aktivní látky:**

Základ složení tohoto jedinečného krému je postaven na **výtažku z pijavice lékařské**, která je v oblasti přírodní péče o křečové žíly bezkonkurenční. Již po staletí je známý pro své jedinečné účinky na pokožku nohou se sklonem k tvorbě křečových žil. Právě tento vzácný výtažek z pijavice lékařské je základem našeho krému, který v sobě spojuje přírodní péči a účinnost. Ve společnosti Herbatice jsme hrdí na každý krok při vývoji tohoto produktu, od výběru kvalitních přírodních ingrediencí až po testování účinků. Jsme si jisti, že pocítíte rozdíl, protože tento krém byl vytvořen s jediným cílem: přispět k vašemu pohodlí a spokojenosti. Pro koho je krém na žíly Sofia určen?

Pro každého, kdo hledá úlevu od těžkých a unavených nohou

Pro lidi se sklonem ke křečovým žilám, otokům a cévním pavučinám, tzv. "metličkám"

Pro ty, kteří touží po zdravé, hladké a pružné pokožce nohou

Sofia krem na krecove zily - infografika s ucinky

**Způsob použití:** Krém rovnoměrně roztírejte po nohou směrem zdola nahoru během 2-3 minut.

Aplikujte 2-3x denně.

**Složení:** aqua, prunus amygdalus dulcis oil, glycerin, ethylhexyl tearate, cetearyl alcohol, glyceryl stearate, hirudinea extrakt, rosa canina fruit oil, pinus sylvestris leaf oil, retinyl palmitate, tocopheryl acetate, melaleuca alternifolia leaf oil, aloe barbadensis leaf juice, butylene glycol, panthenol, hippophae rhamnoides fruite extrakt, arnica montana flower, C13-14 isoparaffin, aesculuc hippocastanum extrakt, equisetum arvense extrakt, camellia siensis extrakt, ginkgo biloba leaf extrakt, linalool, solube collagen, lactic acid, potassium sorbate, sodium benzonate, citrid acid, alcohol denat., ceteareth-20, rosmarinus officinalis leaf extrakt, chamomilla recutita flower extrakt, laureth-7, PEG-40 hydrogenated castrol oil, tocopherol, helianthus annuus seed oil, gossypium herbaceum seed oil, phenoxyethanol, ethylhexylglycerin, carbomer, polycrylamide.

Zdravotní upozornění: Uchovávejte mimo dosah dětí. Nepoužívejte při individuální nesnášenlivosti nebo přecitlivělosti na některou ze složek. Před prvním použitím doporučujeme provést test citlivosti pokožky.

Upozornění: V období horkého léta a vysokých teplot objednávejte krém pouze kurýrní službou s přímým doručením domů, nenechávejte si zboží zasílat v tzv. balíkových krabicích. Hrozí nebezpečí, že se krém zkazí. V těchto neklimatizovaných krabicích je v létě teplota vyšší než 45 °C, což neodpovídá doporučeným podmínkám skladování krému.

Skladování: Skladujte na tmavém místě, mimo dosah dětí, při teplotě 5 až 25 °C. Chraňte před

---

přímým slunečním zářením.

Obsah balení/objem: 150 ml

Země původu: EU

Vyrobeno v EU

---